Задание. Создайте в текстовом редакторе документ и напишите в нём следующий текст, точно воспроизведя всё оформление текста, имеющееся в образце.
Данный текст должен быть написан шрифтом размером 14 пунктов. Основной текст выровнен по ширине, и первая строка абзаца имеет отступ в 1 см. В тексте есть слова, выделенные жирным шрифтом, курсивом и подчеркиванием.
При этом допустимо, чтобы ширина Вашего текста отличалась от ширины текста в примере, поскольку ширина текста зависит от размера страницы и полей. В этом случае разбиение текста на строки должно соответствовать стандартной ширине абзаца.
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30n0T0 — MMKEpan, FENAOWMACA NPUPOAKLIM TEEPALIM pacTeopor cepebpa (creds, Ao
43%) & sonoTe; 0BiuKs MpUteck (Cneasl, 40 0,9%) Mefu, XeNesa, CvHa, pexe — SUCMYTa,
PTVTV, RaTAMSl, MapraHua v Ap. 3SeCTHe Da3HOSMZHOCTA C MOBSWEHHIM ConepxaHyen
Meau — Ao 20% (MeAACTOe 30MOTO, KYNORypyT), EuciHyTa — A0 4% (sucyTuCToe 3onoTo,
BUCHYTaYPUT), [ITHHOKAOS (NAGTHHHCTOE 1 MDHANCTOE 30710TO; MOPNEUMT — Au, Pd, poanT —
Au, Rh), npupoarsie anaseraisl (Au, Hg).

Temnepatypa nnasnewun | 1064,18 °C

Temnepatypa kunenmn | 2856 °C

Nnothocts 19,32 rjar®





